

## 张店七中举行教职工冬季健身跑

# “悦”动越健康 情暖教职工

为丰富教师的文体生活，让“每天锻炼一小时，健康工作五十年，幸福生活一辈子”的健康理念深入人心，增进教师之间的感情友谊，促进教育事业持续

快速发展，张店七中鼓励教师参加体育活动，工会定期举行各种文体活动。11月15日，张店七中工会举行教职工冬季健身跑活动。大操场上，全体教职

工认真准备，积极参赛。教师们热情洋溢，快乐奔跑，场上一片热火朝天的景象。另外，在张店七中东方校区，跳绳比赛也开展得如火如荼，老师们挥舞跳绳，快

速跳跃，场上不时爆发出阵阵掌声。张店七中工会活动丰富多彩，极大地激发了广大教职员锻炼身体

的热情。  
记者 曲心健 通讯员 徐丽

淄博十一中

## 弘扬民族文化 传承经典艺术

为弘扬中华优秀传统文化，增强同学们的戏曲艺术素养和审美情趣，丰富校园文化生活，11月14日，淄博十一中在学校体育艺术中心举行戏曲进校园活动。淄博市京剧院的演员们现场表演了精彩的京剧名段，使学生们进一步感受到了中国戏曲的表演技巧和艺术风格，激发了学生对传统戏曲的学习兴趣。此次活动为同学们带来了一场精彩

的艺术盛宴，让同学们近距离感受京剧的魅力，感悟传统文化的力量。  
记者 曲心健 通讯员 张敏 钱硕

齐悦实验小学

## 戏曲进校园 国粹展魅力

近日，为弘扬国粹文化，展现国粹精华，让同学们感受戏曲艺术的魅力，齐悦实验小学举办了戏曲进校园活动。精美的服装，悠扬的唱腔，演员们一板一眼的动作深深地吸引了台下的小观众们。此次活动

让老师和同学们感受到中华优秀传统文化的独特魅力。同学们为我们国家有如此优秀的文化感到自豪，纷纷表示将来一定会为传统文化的传承和发展贡献自己的力量。

记者 曲心健 通讯员 王剑

张店区实验中学

## 学生上讲坛 深度赏电影

11月15日，张店区实验中学本学期第二次学生讲坛在学术报告厅举行。本次讲坛的主题是《庆祝新中国成立70周年 爱国主义电影赏析》，九年级十七班的史昊然同学担任主讲。他为大家介绍了电影的发展历史以及一些优秀的电影演员，让同学

们对电影的发展有了初步认识，他着重和大家分享了近年来我国涌现出的优秀爱国主义影片。他在分享影片精彩片段的同时，从人物角色、拍摄手法、社会意义等方面对相关影片进行了点评，引起了大家的共鸣。

记者 曲心健 通讯员 吕茂盛

淄博十八中

## 推动戏曲传承 弘扬国粹经典

为弘扬中华优秀传统文化，推动戏曲传承发展。11月14日，淄博市教育局联合淄博市京剧院在淄博十八中举办了“京剧进校园”活动。校长赵立成、副校长王维杰出席了本次活动。副校长王维杰致欢迎辞，首先对淄博市京剧院艺术家们的到

来表示热烈的欢迎，并强调了艺术的传承在中华民族发展过程中的重要性和不可或缺性，鼓励同学们多了解、多学习我国传统文化艺术，尤其是京剧艺术，希望同学们积极弘扬经典文化。

记者 曲心健 通讯员 马娜

柳泉中学

## 解读中考新政 家校携手育人

11月14日下午，柳泉中学初一级部的家长再次齐聚柳泉大讲堂，共同参加柳泉家长学校的学习。本次家长学校邀请到了淄博五中中心主任成国萍老师，成老师这次带来的主题是“解读中考新政策，家校携手育人才”。她对中考

新政策进行了全方位的细致解读，使得家长们对中考政策有了更清晰的认识，也对孩子的培养方向有了更深刻的理解。成老师更进一步对家长提出了具体要求，大家要一起携手与学校共同教育好孩子。

记者 曲心健 通讯员 陈战

铝城一小

## 家庭教育会议 解答家教困惑

11月14日，张店区铝城第一小学连续举办多场家庭教育会议。学校邀请著名家庭教育专家郑喜锋老师，为一至三年级学生家长和学校家委会成员作两场“做智慧家长，成就天才少年”

家庭教育报告会。郑老师阐述家庭教育的重要性，解答家庭教育中的困惑，传授有效的教育方法，锻炼孩子的心理承受力，鼓励父母应努力学习，提高眼界。

记者 曲心健 通讯员 康晓红 刘晓林

淄博五中

## 专题党课讲使命 为人师者有担当

11月14日下午，市教育局党组成员张荣国为淄博五中全体党员讲授了题为《努力践行新时代教育工作者的使命与担当》的专题党课。党委书记、校长李健主持会议，全体党员参加。张荣国围绕新时代教育工作者的使命

与担当，阐述了共产党员讲担当的重要作用和作为新时代教育工作者如何讲担当。张荣国指出，担当是中华民族的优秀品质，更是共产党人的重要精神特质。

记者 曲心健 通讯员 魏玮

和平小区小学

## 座谈交流会

### 牢记嘱托筑梦想

为了贯彻学习《习近平致中国少年先锋队建队70周年的贺信》，督促各学校工作深入开展，张店区教体局领导一行对全区学校进行了新一轮的大学习、大调研活动。近日，张店区教体局党组成员、副局长白怀泉同志、总辅导员丁冰同志，带领调研团队走进了和平小区小学，开启了以《习近平致中国少年先锋队建队70周年的贺信》为主题的座谈交流会。

记者 曲心健 通讯员 钟云婷

淄博十七中

## 成立新一届家委会

为了进一步完善学校、社会、家庭三位一体教育体系，办人民满意的教育，淄博十七中结合“不忘初心、牢记使命”主题教育，于11月13日举办了2019—2020学年度家长委员会成立会议暨家长开放日活动，会议由校党委副书记王乐民主持，校领导班子成员及家委会全体成员出席。会上，学校党委书记、副校长韩越对《淄博十七中家长委员会章程》进行了解读，校党委书记、校长杨彬为家长委员会委员颁发了聘书。

记者 曲心健 通讯员 徐介新

南定小学

## 水利知识进校园 保护身边水资源

近日，“水利知识进校园”活动走进张店区南定小学。淄博市自来水公司的工作人员分别走进南定小学的部分班级，对学生们进行了一堂关于“水利知识”的宣传教育课，同学们听讲认真、积极思考、受益匪浅。通过

“水利知识进校园”活动，张店区南定小学的学生们了解了国内外水利知识概况，树立起了更加坚定的保护水资源和节约用水的意识。

记者 曲心健 通讯员 李光

潘南小学

## 业务竞赛比一比 促进学习与交流

近日，潘南小学开展教师板书设计及教学设计比赛，40岁及以上教师进行板书设计比赛。在比赛中教师们根据所任学科及年级设计板书，老师们板书设计新颖独特，层次分明、简练、逻辑性强；板书大小布局合理，

充分展示了老教师们深厚的基本功底。40岁以下教师进行说课比赛，年轻教师们的教学设计重点突出，教学内容严谨充实，充分展示了年轻教师的风采。

记者 曲心健 通讯员 刘富娟

简讯

为促进青年教师快速成长，日前，张店区铁路小学召开了本学期青年教师座谈会。司志虎

近日，为进一步加强和谐校园艺术文化建设，华润实验小学举行“华润星宝贝”学生才艺比赛活动。冯智勇

近日，淄博高新区第六小学掀起了“阳光体育运动新热潮”。赵来庆

11月13日上午，随着火警警报声的响起，科苑小学举行本学期第三次消防疏散演练。王晓宁

11月14日下午，由张店区教育科学规划立项的课题报告在绿杉园小学二楼会议室举行。马磊

为加强学生消防安全意识，体会消防英雄的无畏精神，近日，柳泉小学开展“消防英雄”为主题的校本课程，用儿童画的形式体现消防英雄的勇敢和奉献。宁馨

张店区实验小学

## 党员志愿者 尽心为创城

日前，张店区实验小学党支部组织“悦为”党员志愿者积极参加创城志愿服务。志愿者们沿着新村路，将散落的单车集中停放在指定停车区域并

摆放整齐，提醒行人文明骑车。同时，呼吁市民朋友们从现在做起，从小事做起，为文明城市贡献自己的智慧和力量。

记者 曲心健 通讯员 林庆伟

淄博实验中学

## 考察团队来访 交流备考经验

11月12日，东营市胜利一中校长刘志春一行30人，河南博爱县教育考察团一行64人到淄博实验中学考察交流。淄博实验中学2018级级部主任惠伟伟以“新高考改革政策与学校教育

教学实践”为题，向河南博爱县教育考察团介绍了工作经验。围绕高考备考，东营市胜利一中教育考察团与学校教师进行了深入交流。

记者 曲心健 通讯员 程国涛

张店九中

## 学“文明学生” 做文明教育

11月18日，张店九中开展“文明学生”大学习活动，利用升旗仪式对全校学生集中进行了“文明”主题教育。该校全体师生按级部分别在校园广场和操场庄严肃立，举行了升旗仪式。仪式结束后，学校对学生们进行“文明”主题教育，

集中讲述了文明的重大意义，号召全体学生从身边小事做起。该校政教处孙宝玺主任带领全体学生齐诵文明志愿精神，一起诵读举止文雅、出行文明等主题内容，对文明创建知识进行了集中学习。

记者 曲心健 通讯员 商明珠

凯瑞小学北校

## 阳光体育冬季长跑活动启动

近日，张店区凯瑞小学北校举行阳光体育冬季长跑启动仪式。启动仪式上，教学副校长马翠霞向全体师生提出希望，希望大家积极投入到校园阳光体育运动中来，努力营造“我运动，我健康，我快乐”的阳光体育运动氛围，亲身体验体育运动带来的

快乐。随着一声枪响，2019年冬季长跑活动正式启动。一千余名师生在体育老师的有效组织下按照既定位置，精神饱满、步伐稳健地投入到阳光体育冬季长跑的队伍中来，把启动仪式推向了高潮。

记者 曲心健 通讯员 徐道林